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8 Марта - праздник цветов и поздравлений 
                  Невозможно представить весну без Международного женского дня. В это время принято дарить подарки и цветы. Цветы в этот день – символ любви, красоты и радужного настроения. Они  передаются в каждый дом, как маленькие искорки огня. В  честь этого праздника устраиваются  концерты, спектакли, соревнования.

                                     Историческая справка:

             День почитания женщин возник ещё в Древнем Риме. Тогда этот праздник — матроналии — отмечали «матроны». Матроны — женщины, родившиеся свободными и состоявшие в браке. Они получали в этот день от своих мужей подарки и были окружены вниманием и заботой. В этот день рабыни освобождались от своих обязанностей. Римлянки одевались в лучшие одежды и приходили в храм богини Весты.

Почему Международный женский день празднуется именно 8 марта?

                               Оказывается, что особых причин для этого никаких нет.

             Все началось в начале весны 1857 года, когда текстильщицы Нью-Йорка прошли "маршем пустых кастрюль" по Манхэттену. Они требовали повышения зарплаты, улучшения условий труда и равные права для женщин. Это событие даже стали называть Женским днем.

             Впервые Международный Женский День был проведен 19 марта 1911 года в Германии, Австрии, Дании и некоторых других европейских странах. 

В России этот день женщины отмечают ежегодно с 1913 года.  

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЖЕНСКИЙ КОЛЛЕКТИВ НАШЕЙ ШКОЛЫ С ЭТИМ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ!
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1 марта –  Всемирный  День  борьбы с наркотиками и наркобизнесом

        В целях воспитания приоритетов здорового образа жизни ко Всемирному Дню борьбы с наркотиками и наркобизнесом в школе прошли  следующие мероприятия в 5 - 10 классах:

	Классный час «Я против наркотиков и табакокурения»-10 класс

	Спортивные соревнования «Выше, дальше, сильнее»-1-4классы

	Спортивные соревнования «В здоровом теле- здоровый дух!» 5-6 классы

	Классный час «Мы за здоровый образ жизни» -7 класс

	Классный час «Жизнь бесценна (профилактика вредных привычек)»

	Диспут «Правила счастливого человека» 8 классы

	Конкурс сочинений «Весело жить – со спортом дружить» 8 классы

	Конференция «Здоровый образ жизни – гармония с собой и миром» 9-11 классы
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        В начале марта в четвертых классах прошел классный час с  учащимися о вреде наркотиков и последствиях их употребления.


Тяжелое впечатление произвела на ребят условная схема продолжительности жизни и интересов наркоманов, которую нарисовала на доске Татьяна Михайловна. В основном жизнь наркозависимого человека заканчивается к 30-ти годам, нет интереса ни к занятиям спортом, ни к чтению, ни к получению достойного образования и работы. 
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Для 8-11 классов были показаны документальный фильмы: «Территория безопасности», «Запретные игры». На экране мелькали безрадостные серые лица наркоманов. Шокировали ребят кадры, показывающие момент наступления смерти  от передозировки наркотиков молодого 25-тилетнего человека. Крик матери по умершему на ее руках сыну пронзал сердце.
      

В период с 15 -25 марта 2012 г.  в Краснодарском крае, а  так же в нашей школе  стартует акция «Ребенок-главный пассажир!». 
В течение этого месяца будут проходить мероприятия во всех классах, которые направлены на безопасность детей.
Проблема детского травматизма актуальна для дорог Краснодарского края. На дорогах Кубани за год погибли 35 детей. Еще 632 ребенка получили травмы различной тяжести. По статистике, каждое 3-е ДТП с участием детей происходит по их вине.
Акция « Ребенок – главный пассажир! » проводится в преддверии весенних каникул, в период увеличения массовых перевозок детей, в том числе и индивидуальным транспортом.
Цели акции:
- Совершенствование системы воспитания законопослушного поведения детей и их родителей.
- Повышение ответственности родителей за жизнь и здоровье детей, перевозимых в транспортных средствах в нарушение требований Правил дорожного движения. Поощрение родителей, не нарушающих правила перевозки детей (с применением детских удерживающих устройств и кресел безопасности).
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